
Prijetno srečanje dveh krajevnih
skupnosti

Srečanje pobratenih krajev-
nih skupnosti Kozala iz Reke
in Ajdovščine v Ljubljani je že
tradicionalno. Prisrčni stiski
rok, nageljni v gumbnicah in
slavnostno srečanje na Rijeki
med delovnimi ljudmi, med ob-
čani Reke in Ljubljane so pri-
čali o toplem sprejemu. Tu so
bile delegacije krajevnih. skup-
nosti, delovnih orgamzacij, dru-
žbenopolitičnih organizacij in
skupnosti ter društva. Tudi de-
legacijo krajevne skupnostl Aj-
dovščina je krajevna skupnost
Kozala prisrčno sprejela.

Po skupnem sprejemu vseh
udeležencev na prostranem tr-
gu na Reki so nas povabili y
prostore KS ter nam pripravili
eno uro trajajoči kulturno-za-
bavni program. Nastopajoči so
bili člani čakavskega gledališča,
nastopil pa je tudi oktet in so-
listi. Program se Je končal z
baletom iz Gotovčeve opere
Ero z onega sveta.

Po pozdravnih govorih smo
jim poklonili grafiko akadem-
skega slikarja Božidarja Jakca,
ki prikazuje nočni počitek slo-
venske in hrvatske delegacije
na poti na drugo zasedanje
AVNOJ v Jajcu.

V prijetnem razpoloženju
smo izmenjali mnenja o pro-
blemih1 urejanja urbane sose-
ske, o krajevni skupnosti, o
delegatskem in skupščinskem
sistemu in drugem. Povedali so
nam, da so uspešno izvedli re-
ferendum o prispevku za zdrav-
stveno in socialno varstvo, ki
je presegel 80-odstotno udelež-
bo občanov in s tem pokazali
visoko družbeno zavest. Foto-
grafije in panoji v dvorani kra-
jevne skupnosti Kozale so po-
nazarjale ta pomembni dogo-
dek. Ena izmed lotografij pri-
kazuje tudi 90-letno ženico, kl
je glasovala »za«.

V pogovoru so člani krajev-
ne skupnosti Kozala izrazili že-
Ijo po tesnejši povezanosti tu-
di v Času med vsakoletnim sre-
čanjem. Dogovorili smo se, da
pridejo njihovi zastopniki v je-
senl v Ljubljano na delovni se-
stanek, kjer bomo izmenjali iz-
kušnje o uresničevanju ustav-
nib. načel glede krajevne skup-
nosti s posebnim ozirom na ob-
činskl in krajevni statut.

Morda bi kdo vprašal, kak-
šen je smoter teh srečanj? Od-
govor je preprost. Ta srečanja
imajo za cilj, da:

1. prispevajo k poglabljanju
odnosov v diihu konstruktivne-
ga sodelovanja tned delovnimi
ljudmi in občani dveh krajev-
nih skupnosti;

2. krepijo poznanstva ln po-
bratenje ter nudijo možnosti
za podrobnejše analize delov-
nih programov med obema kra-

jevnima skupnostma ter njeni-
ml družbenopolitičnimi organi-
zacijami, skupnostmi in društ-
vi, da sodelujejo, izmenjujejo
mnenja in izkušnje ob delu, ki
je obema naloženo pri uresni-
čevanju ustavnih določil;

3. ustvarjajo sožitje med dve-
ma narodoma, to je med Hr-
vati in Slovenci, kar prispeva-
jo h krepitvi bratstva in enot-
nosti slovenskega in hrvatske-
ga naroda in s tem tudi h kre-
pitvi jugoslovanskih narodov
ter obeh mest.

Kon&no gre pri teh srečanjih
tudi za redi, kl zadevajo Ijudl
med seboj. Gre za sestavni del
boja za boljšo prihodnost In
oblikovanje našega socialistič-
nega človeka, zvestega napred-
nim idejam in vzgojenega vpri-
jateljskem odnosu do sočlove-
ka, tovariša, ne glede na to, v
katerikoli republiki bi le-ta ži-
vel in delal. Gre za medseboj-
ne odnose ustvarjalcev novega,

boljšega sveta, kjer naj ima vo-
dilno vlogo naša mladina.

Poštavljanje temeljev nove-
ga življenja, nenehen razvoj za
napredek, za samoupravljanje,
za socialistično demokracijo, za
mir in zmago načel miroljub-
nega sožitja med državami, to
so osnovna načela našega druž-
benega sistema in politika na-
šega državnega vodstva, ki je
proklamirana v nacionalnib. us-
tavah, v republiških partvjskih
kongresih in X. kongresu ZKJ.
V sklopu te politike, teh ciljev
in interesov se ob vsakoletnem
srečanju Reke in Ljubljane po-
vezujejo roke In srca delovnih
ljudl in občanov. Skupni napo-
ri za razcvet naše socialistične
družbe naj prispevajo tudi k
nadaljnjemu oblikovanju in na-
predku krajevne skupnosti Ko-
zala na Reki in krajevne skup-
nosti Ajdovščina v Ljubljani.
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